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Q2
B.  Overall Feedback
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The College Assembly content was organized and easy
to follow.

The materials were pertinent and useful.
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Q3
How would you rate the College Assembly overall in terms of format
and content?
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Q4
If you would like to provide additional feedback, please use the space
below:
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